MpaBuna skcnayaTaumMm M TEXHUYECKOro 06CAY>XMBaHUSA

1. TexHnyeckoe obenyxusaHue TCY 3aknoyaeTcs B NMeproAnyecKoM 0CMOTpe 60TOBbIX CoeanHeHnin TCY ¢
aBTOMOGMNEM, KPEMeHKsi NPUBopPOB 311eKTPO0BOPYA0BAHNS U COCTOSHMSA OKpaLleHHo nosepxHocT TCY. B
Liensx npefoTBpalLeHns nosBneHns Kopposun TCY HeobX04MMO COAepXaTb B UACTOTE OT KOPPO3VIOHHO-
aKTUBHbIX MaTepuanoB (AOPOXHas Cofb, rPsA3b U Bnara). Mpy 06HapY>XeHNW LiapanuH, CKOMI0B  MOBPEXeHHOe
MEeCTO Heo6X0AMMO 06paboTaTh BOCCTaHaB/IMBAOLLEN KPACKOIA, IM60 06PaTUTLCA B CEPBUCHYHD CITYXKOY.

2. Ecnn aBTOMO6GMAL 3KCMyaTupyeTcs 6e3 npuuena, HE06X0AMMO CLEMHOM Lap MOKPbITh 3aLLMTHO CMa3Kol 1
HafleTb 3alMTHbIA  Konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ aBTOMOOUIEM Lap AOMKEH O6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM
CMa3KOoM.

3. Mocne tukcaumy CLenHoM ronoBkvM npuuena Ha wape TCY, oCyLLecTBAATb CTPAXOBOYHYHO CBA3b NpuLena
C aBTOMO6UNEM, MCMOMb3YI0 NeT/0 Ha TCY ANs KpemseHus CTPaxOBOYHbIX Lienei.

4. Mocne npo6era 1000 KM C Np1LIENOM NPOBEPUTH 3aTSXXKY BCEX Pe3b60BbIX coeAnHeHUi TCY.

He ponyckaeTcs 6yKCMpPOBKAa MPULIENOB MOSTHOM Maccoil 6ofiee yKasaHHOW K Co
CKOPOCTbHO, npeBbiwatoweid 90 Km/yac.

FAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA
1. OO0 «bo3an-ABTOMNEKC» rapaHTUpyeT 6e30TKasHyt0 paboTy TCY B TeueHUU 12 MecsiLeB CO AHSA
YCTaHOBKY B CMELManM3npoBaHHON MacTEPCKOA, MpW YCI0BUM €ro 3KCnayaTaumy B NOAHOM COOTBET-
CTBUW C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM.
MpegnpusaTye He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30MacCHOCTb M HAAEXKHOCTb paboTbl TCY npu
BHECEHUW NOTPebuTeNeM M3MEHEHWUIA B ero KOHCTPYKLMIO, 8 TaK>Ke Npu 3aMeHe 601 T0B U raek ¢
KNaccoM NPoOYHOCT U HU>Ke 8.8 .
2. Jliobble NpeTeH3ny NPUHNMAOTCA BO BHUMaHMWE TO/bKO NPW HaMuuK  3anofIHEHHOTO CBUAETESb-
CTBa 06 YCTaHOBKE C MeyaTbid W MOAMWUCHIO YCTAHOBLUMKA W [BYX 3TUKETOK C YMaKoBKM, C yKasa-
HVEM KOHTPObHOM Maccbl TCY M KOpPOGKW.
3. MisroToBuTenb OCTaBnsieT 3a CO6OI MpaBO Ha WM3MeHeHWe KOHCTPYKuun TCY, N03TOMY HEKOTO-
pble U3MEeHEeHUs, He yXY/ALLatoLLMe ero NMPOYHOCTHbIE M MOTPEOUTENLCKME KaYecTBa, MOTYT ObiTb He
OTPaXKeHbl B HACTOSALLIEM PYKOBO/CTBE.

Lramn OTK Jlata nsrotoeneHuns

CBUAETE/IBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK yCTaHOBLLUMKM TCY Ha JaHHOoe TpPaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXAAEM, YTO TOUKU Kpense-
HUs1 ycTaHoBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOGW/S, & TakxkKe MPOLEecC YCTAaHOBKM OTBEYaloT TPeGoBaHUSIM
CXeMbI MOHTaXa, YKa3aHHo! B JaHHON MHCTPYKLMM MO MOHTaXY.

M.n [laTa YCTAHOBKM ....vvvveveveeenans MOAMNCE v

Bnarogapum Bac 3a To, UT0 Bbl BbiGpany Halle usgenve. Hageemcsl, YT0 OHO B MOHOW Mepe
onpasfaeT Baluu Hafe>K/bl Y NPy NOKYMKE CefytoLLEero aBToMOGUS Mbl CHOBA MOYKEM Mpyi-
BETCTBOBaTb Bac cpeam Hawumx nokynaTeneid. CuyacTnmeoro nyTu!

MHCTPYKUMA NO MOHTAaXY
TAroBO-CLUENHOro ycTpoucrea
waposoro Tuna 3040V
AAA aBTOMOOMAEM

Toyota Land Cruiser Prado
Lexus GX470

3anacHoe KoJ1eco noj, pamoi aBTomobunis

"op BbINyCcKa aBTOMOGUNSA: 2002/10-...
Jonyctumas nonHaa macca npuvuena, Kr. 2000
BepTukanbHas Harpyska Ha Lwap, Kr. 100
Bec HeTTO, Kr. 17.0

TP

TOBAP CEPTUPNLINPOBAH

000 «bo3an-ABTohieKkc»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 0611.,
n. HoBoopck, yn. LLocceiiHasa 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

OdmumansHbie annepbl OO0 «bo3an-ABTodekc»:

r.ApxaHrensck OOOQ"/lernoH-nntoc-asTo" (8182) 22-48-15
r.Bonrorpag OOO"Anpunuii" 8(8442) 98-74-98
r.ExatepuHbypr OOO"K.ABTOLINHCHA6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.Exatepunbypr OOO"Anbtha-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Wpkytck OOO"Cun6ABTO-Ba3" 8(3952) 710-194
r.lLlenkoso OOO"HOB/AIH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccno-ABTo" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3AO"Komnanws Bepr" 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.OpeHbypr WM Bongpipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.Opck OOO"TanakTuka" 8-905-899-5012

r.HoBocnbupck OOO"MexaHuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropog OOO"T.A. Mnasa" 8(831) 279-53-24
r.Mepmb UM Y6upus HO.W. 8(3422) 98-27-20

r.Mepmb OOO"ABTO6E30MACHOCTL" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "AsToMUKC" 8-927-002-90-06

r.Cypryt OOO"WHTep-MapTc” 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AyanoMobunb" 8(3842) 21-14-76
r.KpacHosipck WM MoptoHos M.M. 8-902-940-4151
r.TiomeHb WM TpsacubiHa H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.TiomeHb WM MuHnrud A, 8-961-213-0278

r.Yga OOO"Aptkomn" 8-917-347-1700

r.YensbuHck WM Lmakos B.M. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.YensbuHck WM Caiitnesa B.B. 8(3512) 773-76-91



Mpoun3BoanTENb rapaHTUpyeT, UTO AAaHHOE U3AEeNUEe Mo UCMOSIb3YEMbIM Ma-
TepuasiaM, NMPUMEHSIEMO TEXHOMOIMM MPOU3BOACTBA M APYrUM MoKasaTensm
COOTBETCTBYET o6pasuam, NpolelMM UCMbITaHUS Ha MPOYHOCTL M OoTBevaeT
o6WMM TexHnyeckmm TpeboBaHmaM no MNOCT P 41.55-2005. Bo umsbexkaHune
BO3MOXXHbIX OLIMOOK, Mepes yCTaHOBKOW BHUMATE/IbHO O3HAKOMbTECb C WH-
CTPYKUMEN NO MOHTaXy WU BO3MOXXHOCTbIO NMPpUMeHeHUs1 gaHHoro TCY K Bawemy
aBTOMOOWSIIO0.

NOPAANOK MOHTAXXA

CXEMA MOHTAXXA TCY

Bryrka =53 mm

BonT M12x1.25x90
LAiba 12
[aiika M12x1.25

CHATb 6YKCYPOBOYHYHO MPOYLLMHY. qunﬂ/l12x40
CHU3y 0TBepHYTb ABa 60/Ta M6 KpenseHus 6amnepa (B AaibHeliLem Libiba 12
HE NCMOMb3YHTCS). [alka M2
PaccBep/nTh [Ba MEKLLMXCSA FTOPU30OHTa/IbHbIX 0TBEpCTUS «D» none- -
peyHoli 6anky aBTomoomnsa 0o @18mm. Ha rnyouHy He 6onee 10MMm. Borm\t2x1,25x30 | Oocgy A"
YCTaHOBUTb GOKOBbIE KPOHLUTEVHbI TCY B LUTaTHble MecTa Kpenne- Lhiba 12 ; Bormvi2x125x90
HUA BYKCUPOBOYHBIX NPOYLLUNH (0TBEpCTUE «C») 1 3aKPenuThb ero 6on- LAuba 12 npyx. ) LbiGa 12 : Borm\VHox40
Tamu M126x30. 5 [ailka M2 llBi6a 12
OtBecTn 6amnep Hasag (MO Xo4y aBTOMOOWNSA), YCTaHOBUTL (hapKon . Y
p an ( nq‘y ) y Cb p Borm /\/ﬂ6X1,5X50 LLEDOGOU vaen mun V L&d6a 12 [PYX.
MEXAY ero 60KOBbIMW KPOHLUTENHAaMM M 3aKPenuTb MPUIOXKEHHbIMM 1Ai6a 16
METM3aMK COr/IaCHO CXEME. .
o [atka Mi6x15
3aKpenuTb (HapKon uepes AOMOMHUTENbHbI KPOHLLTEHbI (OTBEpPCTUE Kopo6bka ynakoBoyHas
«D») 6ontamn M12x90, npeBapuTe/ibHO YCTaHOBMB BTY/IKM L=53MMm. Cawmopesbl 3wr.
Mocne aToro Heo6Xxo4UMO BCe raiku U 60NTbl MOATAHYTb. KomnnekTHOCTb n3nenna Maika M 12 x1,25 C/KOHTP. 4 wr.
3akpenuTb Gamnep NPUIOXKeHHbIMM 6onTamMn M6x12 yepe3 yBenmnyeH- banka TCY 1wr. Faiika M 12 ¢/KOHTP. 2 wr.
HYIO LLIaiiBY Ha 6. KPOHLLTEITH NeBblii 1 wr. ﬁg;g: ig Y 168ULJ”TT'
>B/blrlonHwa _?Ié&;/(TpOMOHTa)K CUrHaM3aumu. KpOHLLITeliH npasbii T Son M2 2530 T
’ I(/:ITaHOBKy PEKOMEHAYeTCA MPOM3BOANTL TOMbKO CreuuanncTa- KopoGKa ynaKoEOHHas Tur = o M2 o
' YNaKoBKa NoMaTUIEHOBAS 1w bonr M12x1,25x90 4w
o Btynka L = 53 mm 2 Wr.
SNEKTPOMOHTAX
LLlaposowt y3en 7805 tvn V Luwr. Bont M6x12 (KpenneHue 6amnepa) 2 wr.
LiseT npoBoga LLaii6a 6 ysen. (KpenneHue 6amnepa) 2 Wr.
KOHTaKT | g Tey | MecTo coeanrenns [xema odpe3sku kadens ILLiap Tun F Lur.
— — Bont M16x1,5x50 2 Wr.
1 XKenTbiii - J'IeBva noBopoT L ._ Falika M16xL5 s
2 Genuii | S POTUBOTY- som 7| [waas au
3 UepHblii Macca I — JuctaHuMoHHaa nnacTrHa 2 Wr.
SKenTo- —— 3aLMTHBIV KONMAYoK 1wr.
4 3e/1eHbli rlpaBle foBOpoT Ia"ll /-Uffya.OU — MoaposeTHMK 1 wr.
5 KopuruHeBblii | OcBelleHre Homepa = PoseTka 1w
6 KpacHblii CTon-CUrHan 6-8 1 5 JKryT anektponposoaos 190 cm 1 komns.
7 "ony6oi abaput VIHCTPYKLIMS 1O MOHTaXY 1wr.




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

